

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Protokoll Studentting 2



Studentorganisasjonen i Bodø

Vel møtt!

Med vennlig hilsen
Studentorganisasjonen i Bodø

Tord Apalvik
Studentleder

"Med lov skal landet vårt byggest, og ikkje med ulov øydast."
"Det er Studentleders råd og bud, med tilslutning fra de klokeste menn og kvinner, at folk skal gå fastande til tings, søke ting når sola er i aust og være på tinget til nons. Øl skal ikkje føres til tings, hverken for salg eller på annet vis. De menn eller kvinner som ståker eller er høgrøstet betaler en øre sølv i bot."

25 Representanter

26	1 Thomas Thommassen	Handelshøgskolens studentforening Nord
27	2 Synne Hansen	Handelshøgskolens studentforening Nord
28	3 Daniel Villmones	Handelshøgskolens studentforening Nord
29	4 Mie L Haugerstuen	Handelshøgskolens studentforening Nord
30	5 Henrik H Tvinnereim	Handelshøgskolens studentforening Nord
31	6 Sivert Hagane	Studentforeningen Inter
32	7 Pernille Fredriksen	Studentforeningen Inter
33	8 Caroline G Andersen	Studentforeningen Inter
34	9 Mari Kvande	Studentforeningen Inter
35	10 Eurora Lilleløkken	Studentforeningen Inter
36	11 Mari F Liljedal	Studentforeningen Inter
37	12 Jørgen Owren	Studentforeningen Puls
38	13	Studentforeningen Puls
39	14	Studentforeningen Puls
40	15	Studentforeningen Puls
41	16 Henrik Aakesen	Eureka Studentforening
42	17 Nora B Nilsen	Eureka Studentforening
43	18 Maija Marlen Tangen	Eureka Studentforening
44	19 Chanice S Johansen	Eureka Studentforening
45	20 Andreas Strand	Eureka Studentforening
46	21 Magdalena H Høgset	Studentforeningen Nugla
47	22 Fredrik Sanne	Studentforeningen Nugla
48	23 Sofie A Forfang	Studentforeningen Nugla
49	24 Emma S Sørgerd	Studentforeningen Nugla

50
51
52

53 Observatører

54	1 Tord Apalvik	Leder
55	2 Synne Witzø	Nestleder
56	3 Karianne Pettersen Sunde	Internasjonalt ansvarlig
57	4 Runar Kliff Berg	Økonomiansvarlig
58	5 Andreas Vestvann Johnsen	Velferdsansvarlig
59	6 Kine Merethe Skille	Informasjonsansvarlig
60	7 Marie Wickstrøm Sjøli	Markedsansvarlig
61	8 Lisa Marie Thielemann	Fag- og læringsmiljøansvarlig
62	9 Ulrikke Ariel Åsjord	Leder StudentUKA i Bodø
63	10 Mats Erik Lerfald	Leder BOSI
64	11 Kristoffer Overholdt Solberg	Leder Start Nord
65	12 Kristine Berg	Leder Fadderperioden i Bodø

66	13 Mathias Lauritzen	Styreleder Samfunnet
67	14 Marthe Aas Hauge	Leder HHS Nord
68	15 Synnøve Ommundsen	Leder Nugla
69	16 Jørgen Owren	Leder Puls
70	17 Chanice S Johansen	Leder Eureka
71	18 Pernille Fredriksen	Leder Inter
72	19 Jim Simonsen Jenssen	Universitetsstyret
73	20 Chanice Johansen	Universitetsstyret
74	21 Emma Giskås	Universitetsstyret
75	22 Anders Drangeid	Styreleder Studentinord
76	23 Hanne Solheim Hansen	Rektor Nord universitet
77	24 Arne Brinchmann	Direktør Nord universitet
78	25 Kristian Brunsvik Olsen	Direktør Studentinord
79	26 Gabriel Brunvoll	Valgkomiteen
80	27 Jørgen Owren	Valgkomiteen
81	28 Julia Kristine Tidem Føllesdal	Valgkomiteen
82	29 Synne Hansen	Kontrollkomiteen
83	30 Mari Kvande	Kontrollkomiteen
84	29 Rok Movh	Leder ISU
85	30 Renate Hammerø	Leder Velkomsten
86	31 Pål Lilleengen	Daglig Leder Samfunnet
87	32 Mats Gunnar Overvik	Politi høgskolen
88		
89		
90		
91		
92		
93		
94		
95		
96		
97		
98		
99		
100		
101		
102		
103		
104		
105		
106		

Studentorganisasjonen i Bodø

Sak 1: Konstituering

107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147

A) Godkjenning av innkalling

Forslag til vedtak:
Innkallingen godkjennes
Godkjent

B) Valg av møteleder

Forslag til vedtak:
Øystein Strømsnes velges som møteleder
Valgt

C) Valg av referent

Forslag til vedtak:
Hilde Iren Hardy velges som referent
Valgt

D) Valg av tellekorps

Forslag til vedtak:
Pernille Solberg Fredriksen og Synne Hansen velges som tellekorps
Valgt

E) Valg av protokollunderskrivere

Forslag til vedtak:
Gabriel Brunvoll og Jørgen Owren velges som protokollunderskrivere
Valgt

F) Godkjenning av sakliste

Forslag til vedtak:
Sakslisten godkjennes
Godkjent

148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186

G) Godkjenning av forretningsorden

Forslag til vedtak:

Fremlagt forretningsorden godkjennes

Nytt endringsforslag: Det tillates ikke å benke seg selv eller andre til valg på dagens Studentting.

Godkjent


Forslag til sakliste

1. Konstituering

- a. Godkjenning av innkalling.
- b. Valg av møteleder.
- c. Valg av referent.
- d. Valg av tellekorps.
- e. Valg av protokollunderskrivere.
- f. Godkjenning av sakliste.
- g. Godkjenning av forretningsorden.

2. Referater

- Styremøte 3

3. Orienteringer

- Arbeid siden sist studentting, 16. september og hva som skjer fremover

4. Handlingsplan 2020/2021

5. Valg – Fadderperioden & UKA

6. Samfunnet – sosialsona

7. Spørretimen

8. Eventuelt

187

188

Sak 2: Referater

189

190 Aktuelle referat ligger vedlagt.

- 191 • Styremøte 3

192

193 **Forslag til vedtak:** Referatene taes til orientering

194 Vedtatt

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223



224

225

Sak 3: Orienteringer

226

227

228 - Arbeid siden sist studentting, 16. september og hva som skjer fremover

229

230

231 **Forslag til vedtak:**

232 Orienteringene taes til etterretning.

233 **Tatt til etterretning.**

234

235

236

237

Sak 4: Handlingsplan

238

239 Forslag til handlingsplan legges frem av leder i Studentorganisasjonen i Bodø, Tord Apalvik.

240

241 **Forslag til vedtak:**

242 - Handlingsplan godkjennes, SOB får fullmakt til å gjøre redasjonelle endringer under
243 sak 4 Studiekvalitet og studietrivsel.

244 **Vedtatt**

245

246

247

248

249

250

251

252

253

Sak 5: Valg

254

255 Leder i Studentorganisasjonen i Bodø introduserer saken

256 **Valgkomiteen fremlegger grunn for innstilling på møtet.**

257

258 **Fadderperioden**

259 Leder

260 *Valgkomiteen innstiller Fredrik Sanne som leder i fadderperioden*

261 - En søker totalt

262 **Valgt**

263

264 Nestleder

265 *Valgkomiteen innstiller Magdalena H. Høgset som nestleder i fadderperioden*

266 - En søker totalt

267 **Valgt**

268

269 **UKA 2022**

270 Leder

271 *Ingen søkere*

272

273 Nestleder

274 *Valgkomitten innstiller Lucy E. Russell*

275 - En søker totalt

276 **Valgt**

277

278 SOB og valgkomiteen lyser ut gjenstående verv for å så komme med en innstilling til

279 Studenttinget

280 **Vedtatt**

281

282

283

284

285

286

287

Sak 6: Samfunnet – Sosialsona

288

289 Samfunnet jobber med konsepter til prosjektet Sosialsona. I dette prosjektet skal Samfunnet
290 oppusses og mulig bygges om. I den forbindelse ønsker Samfunnet innspill på hva slags aktiviteter
291 særlig storsalen bør tilrettelegges for. Samfunnet ønsker svar på følgende:

292

293 Finnes det ønskede aktiviteter i dag som ikke kan gjennomføres på en god måte på Samfunnet?

294 1) Hva slags tilbud bør være tilgjengelig på dagtid og ettermiddag for studentene på Samfunnet?

295 2) Hvordan vurderer dere prioriteringen mellom funksjonalitet og hvor pent det ser ut? (Dette
296 trenger ikke å være motstridende)

297 3) Har dere andre ting dere mener er viktig i dette prosjektet?

298 Samfunnet ser for øvrig for seg en løsning der storsalen kan deles på en bedre måte slik at vi for
299 eksempel kan ha spillrom i det ene og biljard i det andre.

300

301 Følgende innspill kom fra Studenter i Studenttinget:

302 Biljard og shuffleboard, Større 20 års bar, enkel matservering, Eksamensperioden: ønsker å bruke
303 Samfunnet som leseplass. Bedre lys, stoler og bord. Fotball storkamper, Oppussing. Gulv vegger tak.
304 Større plass? Kaffemaskin, Innkjøp av tv, spillkonsoller Nye toaletter, bord og stoler være plass på
305 dagtid. Sosial greie. Dagslyslamper. Temperatur kaldt her, Luftskvalitet, ikke mulig å åpne vinduene.
306 Større lager? Prosjektorer og lerret. Billigere arrangementer.

307

Forslag til vedtak:

309 SOB formulerer et formelt svar til Samfunnet basert på innspillene fra Studenttinget.

310 Protokolltilførsel. Synne Hansen ønsker å vedta at Samfunnet skal ha mere plass.

Vedtatt

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

Sak 7: Spørretimen

322

323 I denne saken kan det rettes spørsmål mot alle organisasjonens organer, samt Nord
324 universitet og Studentinord.

325

326 Hvorfor stenger kantina klokka 15. Studentinord

327 Dålig kvalitet på nettet Nord universitet

328 Video er ikke undervisning.

329 Digital undervisning ferdig innspilte videoer. Streaming har ikke fungert.

330 Oppfordring til Universitetsstyret om å ta dette opp i styret.

331 Sene forelesninger. kantine er stengt.

332 Studentvert svarer på spørsmål til Studentinord.

333

334

Sak 8: Eventuelt

335

336 Møte hevet 15.50

337

338

339

340

341

342 Protokollunderskrivere

343

344

345



346 Gabriel Brunvoll



Jørgen Owren

347

348